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Опис дисципліни В усі часи, а у наші дні особливо, політика надає важливий, часом 

доленосний вплив на життя окремих людей і цілих народів. Вона 

нерозривно пов'язана з найглибшими основами людської 

цивілізації. Ще Аристотель відзначав, що політика сягає своїм 

корінням в природу людини як соціальної істоти, яка здатна 

повноцінно жити лише в колективі, суспільстві і «приречена» 

взаємодіяти з іншими людьми. Політичні знання і культура потрібні 

сьогодні будь-якій людині, незалежно від її професійної 

приналежності, оскільки, знаходячись в суспільстві, вона неминуче 

повинна взаємодіяти з іншими людьми і державою. Без володіння 

такими знаннями особа ризикує стати розмінною монетою в 

політичній грі, перетворитися на об'єкт маніпулювання і 
поневолення з боку активніших в політичному відношенні сил. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Політичні студії»   

базується на знаннях таких дисциплін, як: «Історія України», 

«Економічна теорія» та «Філософія». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Політичні студії» є осмислення 
політики - найважливішого феномена людської культури. Дати 
здобувачеві вищої освіти теоретичні основи політичної науки, 
розкрити зміст основних категорій і понять, навчити його 
орієнтуватися в політичній практиці, підготувати до активної участі 
в політичному житті. Формування у здобувачів вищої освіти 
системи логічно завершених базових знань про політику. Курс 
«Політичні студії» навчить зв'язувати отримані знання з життям, 
політичною практикою, підвищить політичну культуру. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності можуть використані платформи Moodl, ZOOM. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання як 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 
навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

РН 01.1.Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини та громадянина України. 

РН 01.2.Здатність усвідомлювати об’єм та засоби впливу політики 

як на суспільство у цілому, так і на окрему людину, визначати 

власне місце у політичних процесах. 

РН 01.3. Розуміти загальні основи політичного розвитку нашої 

держави, зміст та напрямки впливу політичної системи на 

суспільство. 

РН 01.4. Здатність застосовувати знання з політології, для 

розуміння причинно-наслідкових зв’язків розвитку політичного

 життя суспільства й уміння їх використовувати в професійній 

діяльності. 

Структура курсу Змістовий модуль 1.Політологія як наука і навчальна 

дисципліна. 

Тема 1. Політика як суспільне явище 

Тема 2. Розвиток політичної думки в Україні: історія і сучасність. 

Тема 3. Політична влада: природа, ресурси легітимність. 

Тема 4. Демократія в політичному житті сучасного світу. 

Тема 5. Політична культура та свідомість. 

Тема   6. Етнонаціональні відносини   й   національна   політика. 
Змістовий модуль 2.Політична система: поняття, структура, 

типологія. 

Тема 1. Політичне життя суспільства. Політика і мораль. 

Тема 2. Держава: поняття, основні ознаки, функції та форми. 

Тема 3. Політичні партії, партійні системи та політизовані 

громадські організації і рухи. 

Тема 4. Політичні еліти і політичне лідерство. 

Тема 5. Сутність політичного режиму та його типи. 

Методи навчання Під час лекційних годин використовується: слайдові презентації у 
програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, міні-лекція. Під час практичних занять використовуються: 
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 робота в малих групах, мозкові атаки, презентації, метод проектної 

роботи, ажурна пилка. 

При написанні індивідуально-дослідної роботи а також при 

виконанні самостійної роботи використовується дослідницький 

метод. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її не зарахування. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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